

# 伦敦奥运标志被指引发癫痫

会标公布仅24小时，就有8名癫痫病人观看宣传短片时发病。有人抨击说，由于奥组委主席是色盲，才导致会标颜色“难看”。

## 短片诱发癫痫？

英国《泰晤士报》报道，在会标公布后的24小时内，医疗部门接待了8名癫痫病人，他们都是在伦敦奥运会组委会网站上观看有关新会标的宣传短片时发病。

光敏性癫痫病专家格雷厄姆·哈丁在英国广播公司（BBC）5日晚的节目中说，7到19岁的青少年对光敏感，一些癫痫病人可能因宣传短片色彩鲜艳、画面跳跃性较大而受“刺激”，导致病发。8名癫痫病人因此在看到短片中的跳水镜头时病发。

著名视频网站Youtube上留存的那段宣传片显示，不停变换色彩的会标在一名跳水运动员身上不断游走。运动员下水后，会标散成无数鲜艳跳动的断片，并在画面上足足闪烁了25秒之久。

另外，许多英国人对新会标反应平平，甚至很多人表示不喜欢它。有人说它像“小孩子随手涂鸦的作品”，有人说它像“英国或别的什么地方的地图”，就连伦敦市长肯·利文斯通也加入反对者的队伍，说“别付给设

新鲜“出炉”的2012年伦敦奥运会会标一经公布就在英国引起争议。

英国媒体6日报道说，不仅许多英国人不喜欢4日公布的新会标，医学专家甚至警告说，它可能导致癫痫患者发病。



伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科4日出席2012年奥运会会标发布仪式。会标由2、0、1、2四个数字组成，其中，前两个数字中分别标有伦敦字样和奥运五环图样。

计者报酬”。

新会标的出台价值不菲。伦敦奥组委将新会标的“设计权交给著名的咨询公司沃尔夫·奥林斯，设计费为40万英镑。

## 奥组委不认账

对于会标宣传短片引发癫痫病的危险，伦敦奥组委一名发言人说：“我们意识

到了问题，我们已经采取行动，从网站上撤下了宣传短片。我们将重新编辑短片。有癫痫病人犯病是由于宣传短片动感十足，而不是会标本身所致。”这位发言人说，伦敦奥组委不会因暂时的反对呼声而取消会标。

有人抨击说，伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科是色

盲的事实，是导致会标颜色“难看”的原因。该发言人对此反驳道，这种说法简直“荒谬”。

尽管奥组委表示不会更换会标，但英国民众还是为会标备选方案“张罗”起来。6月5日，超过3.5万人在网上要求奥组委撤换会标。英国民间也展开奥运会会标“海选”活动。据新华社特稿

# 松下电磁炉在日本引发火灾54起

日本经产省称，其他品牌产品因同样原因所致的火灾也发生许多次。

据新华社电 据日本共同社6日晚间报道，日本经产省当天发布消息称，松下公司生产的电磁炉由于电源开关被无意触及从而启动，共引发火灾54起。

据报道，事故原因均为电源开关部分被人或物体无意触及，造成电磁炉启动、引着电磁炉上放置的东西并殃及其他财产。其中最近的一次事故发生在今年5月，东京的一户人家由于电磁炉引发火灾，不仅烧坏了紧邻的冰箱，还烧坏了墙壁和屋顶。

日本经产省指出，同样原因所致的火灾事故在



其他电器制造商的产品上也发生过许多次。从2004年9月开始，日本电机工业会等行业协会就开始推动全体制造商对总计53万台电磁炉进行电源开关部分的免费改造和维修，但截至今年3月底，完成改造的电磁炉只有31.5万台。

## 名人会所

# 英国人开赌：布莱尔辞职后会干啥？

和妻子再生一个孩子的赔率是25赔1，发现在伦敦街头买醉为50赔1。

刺个美国国旗纹身为250赔1，开办伊拉克假日游为5000赔1。

生一个孩子的赔率是25赔1；参加伦敦马拉松赛33赔1；将与他的“丑闻”乐队进行巡演的赔率是40赔1。

而这些看来不太可能，发现在伦敦的莱斯特广场买醉50赔1；取代大卫·贝克汉姆成为吉列剃须刀形象代言人是500赔1的赔率。

在伊拉克战争期间，布莱尔是美国总统布什最坚定的盟友。他将刺美国国旗纹身的赔率是250赔1；成为美国下一任总统1000赔1；开办伊拉克假日游的赔率最高，为5000赔1。

“在美国展开演说之旅”说法获得的赔率是2赔1；写回忆录是3赔1；为一家国家级报纸撰写每周专栏的赔率是4赔1；成为联合国秘书长的赔率是20赔1；和妻子切丽再

和4个月前相比仿佛年轻了10岁  
希拉里做了肉毒美容？



现在

时候了。”凯勒指的是上届美国民主总统候选人约翰·克里为了扮年轻，也接受了肉毒杆菌美容手术，可最后仍然败给了现任美国总统布什。

凯勒说：“到谷歌(GOOGLE)上搜索一下我们的参议员不同时期的照片，你就能发现她现在和以前的区别了。”台文

# 轻松治疗手脱皮

手脱皮情况属于手脱皮，人免疫力低，抵抗力弱，体质差，营养不良，维生素摄入不足，皮肤干燥，造成大面积湿疹，进而导致手脱皮。以住的手脱皮不治疗，患者多选择自行治疗，或者选用各种药物治疗，这些药物的治疗效果不能达到理想效果，起不到治疗作用的，故治疗必须同时具有两种功能：一是杀菌，二是保湿，三是深层修复细胞的损伤。

对于会标宣传短片引发癫痫病的危险，伦敦奥组委一名发言人说：“我们意识

## 新西兰调整移民政策

外语门槛降低，投资移民最少需188万美元

研究生学历可增加移民分数

据新华社电 新西兰移民部长戴维·坎利夫6日宣布，新西兰将调整投资移民和技术移民政策，鼓励更多海外精英定居新西兰。

新政策的最大改动是降低外语门槛，对投资储蓄、债券、股票、房地产的申请人提供优惠。申请人分为三类，第一类为“全球投资人”，投资额达2000万新元(1美元约合1.33新元)。这类人无需外语资格，并可获得最简便、快捷的移民审理程序待遇；第二类为“专业投资人”，投资额1000万新元，可以获得比较简便、快捷的移民审理待遇；第三类叫“普通投资人”，最少投资250万新元，享受一般优惠的打分制移民审理待遇。

坎利夫表示，投资移民人数控制在每年1000人，优先批准“全球投资人”和“专业投资人”。

技术移民审批方面，将增加研究生(硕士、博士)学历的移民分数；降低新西兰工作经验年数加分；增加主申请人配偶学历和新西兰技术雇佣的移民分数，以及调整新西兰学历的加分计算方法。

要想手气好，选用空中宝，咨询电话：0371-61571812

为使更多的患者摆脱手脱皮的苦情，验证掌中宝的神奇疗效，公司决定自5月22日起半价销售(限量)，原价：每盒元，现价：33元。

全国各大药店(免水路与东明路交叉口)、大型超市(沃尔玛、麦德龙、家乐福等)、大型批发市场(金水路与中原路交叉口)、百货大楼(如丹尼斯、大商、中百、国美、苏宁、永乐等)、各大超市(如麦德龙、家乐福等)、大型批发市场(金水路与中原路交叉口)、百货大楼(如丹尼斯、大商、中百、国美、苏宁、永乐等)。

# 郑州中原医院肛肠病夏季大普查

普查范围：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、肛乳头瘤、肛周瘙痒。

普查期间所有以上疾病采用美国新式数码肛门镜检等离子低温消融术费用一律200元整。

详情热线：0371-67628315

地址：桐柏路226号中原医院肛肠病区

我院从6月1日至6月30日举行献爱心送健康肛肠疾病免费普查活动，普查范围：内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周脓肿、直肠息肉、肛门潮湿、瘙痒、肛周湿疣等肛肠疾病，活动期间所有检查费全免，微创手术费优惠50%。

咨询热线：0371-66265700 地址：郑州市北下街26号管城区人民医院三楼肛肠科

# 肛肠疾病、痔疮

我院从6月1日至6月30日举行献爱心送健康肛肠疾病免费普查活动，普查范围：内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周脓肿、直肠息肉、肛门潮湿、瘙痒、肛周湿疣等肛肠疾病，活动期间所有检查费全免，微创手术费优惠50%。

咨询热线：0371-66265700 地址：郑州市北下街26号管城区人民医院三楼肛肠科